



روزنامه

مدیرکل کمیته امداد خوزستان :

## ایجاد اشتغال برای مددجویان باعث از بین رفتن موروثی شدن فقر است

صفحه ۴



یادداشت؛

### مقاومت باخت نمی دهد



سجاد حویزویان، آتش بس غزه را نمی توان در یک نگاه سنجید و ارزیابی کرد، زیرا در کنار آمار ۴۶۸۹۹ شهید و ۱۱۰۷۲۵ مجروح که در ۴۷۰ روز جنگ نابرابر در غزه به دست بمب ها و گلوله های آمریکایی و نیروهای رژیم اشغالگر صهیونیستی به خاک و خون کشیده شدند دستاوردهایی داشت که در طول بیش از ۸۰ سال از تکتب اشغال به دست نیامده بود.

#### فارغ از حوادث میدانی و پیامدهایی که طوفان الاقصی در

**عرصه منطقه و جهان در بر داشته**

**است،بدون شک این اقدام هجومی**

**مقاومت اسلامی فلسطین، در وجه**

**نخست خود، یک شاهکار اطلاعاتی**

**به حساب می آید. شاهکاری که**

**چه در زمان آغاز عملیات و چه در**

**طول ۱۵ ماه درگیری، بزرگترین**

**شکست اطلاعاتی رژیم صهیونیستی**

**را رقم زده است.**

فارغ از حوادث میدانی و پیامدهایی که طوفان الاقصی در عرصه منطقه و جهان در بر داشته است، بدون شک این اقدام هجومی مقاومت اسلامی فلسطین، در وجه نخست خود، یک شاهکار اطلاعاتی به حساب می آید. شاهکاری که چه در زمان آغاز عملیات و چه در طول ۱۵ ماه درگیری، بزرگترین شکست اطلاعاتی رژیم صهیونیستی را رقم زده است.

تا امنی سرزمین های اشغالی از چندین جهت و موشک باران تمامی نقاط از ساحل ایلات و حیفا تا تل ابیه و مطله و کریات شمونه، تا اتحاد مثال زدنِ جبهه های مختلف مقاومت از لبنان و یمن و عراق تا ایران وعده صادق، همگی عواملی هستند که شکست سنگین و واقعی را به رژیم صهیونیستی تحمیل کردند.

شکست واقعی را باید از منابع دست اول شنید و تا می توان مخبره کرد.

در طول این جنگ رسانه مقاومت در داخل رژیم، خود صهیونیست ها بودند که در حین فرار به پناهگاه ها یا هنگام موشک باران ها تصاویر وحشت خود را در فضای مجازی به اشتراک می

۳

دبیرکل انصارالله:

پیروزی غزه، تاریخی و عظیم است

دستان ما روی ماشه قرار دارد

پزشکیان:

# قدرت و عزت

### مقاومت با قدرت و عزت

## در مقابل رژیم صهیونیستی ایستادند

جلسه رئیس و اعضای شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و ستاد بزرگداشت چهل و ششمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی با حضور مسعود پزشکیان برگزار شد.از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون، ما شهدا و قربانیان ترور فراوانی داشته‌ایم و دشمنان همواره رهبران، بزرگان و نخبگان ما را ترور کرده‌اند تا نگذارند این انقلاب پا بگیرد. شهادت این عزیزان دلیل و شاهد این است که جمهوری اسلامی ایران و این انقلاب قربانی ترور است. کشتاری که رژیم صهیونیستی و حامیان او در جغرافیای کوچک غزه علیه زنان و کودکان انجام دادند نیز نمونه‌ای از تروریسم است و این در حالیست که آنان ما را

مشاور فرمانده معظم کل قوا:

رژیم صهیونیستی هر گز نمی‌تواند

قدرت محور مقاومت را از بین ببرد

امیر سرتیپ حاتمی با اشاره به جنایت‌های نظام سلطه بر علیه ملت ایران در طول تاریخ تصریح کرد: ملت بزرگ ایران اسلامی، نمونه‌های این گونه جنایات را در دوران تاریخ پرفراز و نشیب انقلاب اسلامی به‌طور گسترده و در ابعاد و حوزه‌های مختلف به‌ویژه در اقدامات تجزیه طلبانه، آشوب‌های داخلی، تحمیل جنگ هشت ساله، توطئه‌های سیاسی، امنیتی، بین‌المللی، فرهنگی، اقدامات تفرقه‌افکنانه مذهبی و... دیده و توانسته با وجود خواست جبهه استکبار و به برکت قدرت نرم گفتمان انقلاب اسلامی، از تمامی این فتنه‌ها سربلند بیرون آید.که دستگاه امنیتی و ساختار اطلاعاتی رژیم صهیونیستی، اجرای عملیات را درک کرده و بخش‌هایی از ساختار و نشانه‌های عملیات را دریافت کرده بود، اما عدم توجه فرماندهان رده‌بالا، عامل غافلگیری در آغاز عملیات بوده است.

۳

خشم‌وهر اس صهیونیست‌ها از قدرت‌نمایی

قسام در خیابان‌های غزه

رژه نظامی نیروهای گردان‌های عزالدین القسام، شاخه نظامی جنبش حماس و حضور گسترده این نیروها در سراسر نوار غزه میان استقبال گرم مردمی، همچنان بازتاب زیادی در محافل عبری دارد و خشم و نگرانی صهیونیست‌ها را برانگیخته است.«آموس هرتیل» تحلیلگر برجسته امور نظامی رژیم صهیونیستی در روزنامه عبری هاآرتص اعلام کرد که ظاهر شدن صدها تن از نیروهای حماس در چندکیلومتری از محل استقرار نیروهای ارتش اسرائیل، بیانگر آن است که حماس می‌خواهد قدرت نظامی خود و نشانه‌های حکومت بر غزه را نشان دهد. این تحلیلگر صهیونیست گفت: حماس در شمال نوار غزه بین شهر غزه و جبالییا و بیت‌حانون و مناطقی که ارتش اسرائیل تنها در پایان هفته از آنها عقب‌نشینی کرد، حضور محسوسی دارد. از اوّلین لحظه تخلیه شدن مجور نئساریم در جنوب غربی شهر غزه، طبق برآوردها، بیش از یک میلیون آواره فلسطینی در غزه به مناطق خود برمی‌گردند.

۲

نماینده اهوز در مجلس مطرح کرد:

خام فروشی تهدیدیدی جدی

برای اقتصاد خوزستان

مجتبی یوسفی پیش از ظهر یکشنبه در مراسم افتتاحیه نخستین نمایشگاه پتروشیمی در اهواز، خام فروشی را تهدیدی جدی برای اقتصاد استان دانسته و خواستار بهره‌برداری بیشتر از ظرفیت‌های موجود برای تولید محصولات نهایی شد. یوسفی با اشاره به برنامه هفتم توسعه، بر اهمیت صنایع نفت و گاز در دستیابی به رشد اقتصادی ۸ درصدی کشور تاکید کرد. وی با بیان اینکه خوزستان دارای ظرفیت‌های عظیمی در صنایع بالادستی و پایین‌دستی است، تکمیل زنجیره ارزش را کلید اصلی رشد و توسعه این استان دانست.

۴

رسماً سامانه نیما حذف شد؛

## انتقال تمام معاملات ارزی به بازار تجاری

در سیستم‌های قبلی مانند سامانه نیما، بانک مرکزی برای تعیین نرخ ارز دخالت مستقیم داشت. اما در ارز توافقی، نرخ ارز تنها بر اساس توافق میان خریداران و فروشندگان و با توجه به وضعیت واقعی عرضه و تقاضا در بازار تعیین می‌شود. این تفاوت باعث می‌شود تا نرخ‌ها به‌صورت شناور و طبیعی تغییر کنند و شفافیت بیشتری برای تمامی فعالان اقتصادی ایجاد شود.

نقش ارز توافقی در بازار آزاد

در بازار ارز توافقی، قیمت‌ها به‌طور آزاد و بدون مداخله مستقیم از سوی بانک مرکزی تعیین می‌شود. این سیستم بر خلاف بازار آزاد، به‌طور مداوم و روزانه به‌روزرسانی می‌شود و به‌این‌ترتیب، بازار ارز تحت کنترل و مدیریت صحیحی قرار دارد.

یکی از اهداف اصلی بانک مرکزی از راه‌اندازی بازار ارز توافقی، افزایش شفافیت در بازار ارز است. در این سامانه، تمامی معاملات به‌صورت شفاف و با توافق میان خریداران و فروشندگان انجام می‌شود و نوسانات کمتری در نرخ ارز مشاهده می‌شود. این امر به کاهش رانت و فساد در بازار ارز کمک می‌کند.

کارشناسان معتقدند: در شرایطی که نرخ ارز در بازار آزاد تحت تأثیر عوامل مختلف نوسان می‌کند، ارز توافقی به‌عنوان یک مکانیزم کنترل‌شده کمک می‌کند تا نوسانات کمتری در نرخ ارز مشاهده شود. بانک مرکزی به‌عنوان ناظر می‌تواند در مواقع ضروری ارز به بازار عرضه کند تا تعادل برقرار بماند.

این سامانه برای صادرکنندگان، واردکنندگان، و سایر فعالان اقتصادی طراحی شده است تا بتوانند به‌راحتی ارز مورد نیاز خود را با قیمت مناسب تهیه کنند. در بازار ارز توافقی، هیچ‌گونه محدودیتی در عرضه ارز وجود ندارد و تمامی افراد و شرکت‌ها می‌توانند به‌طور آزادانه ارز مورد نظر خود را خرید و فروش کنند.

دولتی‌ها در توجیه سیاست جدید ارزی می‌گویند: یکی از اهداف اصلی این تغییر، کاهش اختلاف قیمت بین بازار رسمی ارز و بازار آزاد است. در حال حاضر، بازار نیما به عنوان یک نیمه‌رسمی شناخته می‌شود که تفاوت قیمت چشمگیری با بازار آزاد ارز دارد. انتقال معاملات ارز به بازار تجاری می‌تواند به کاهش فاصله بین این دو بازار کمک کرده و وضعیت ثبات‌تری در نرخ ارز ایجاد کند.

همچنین، این اقدام می‌تواند به تجار و واردکنندگان کمک کند که به راحتی به ارز مورد نیاز خود دسترسی پیدا کنند، چرا که بازار تجاری معمولاً از نقدینگی و فعالیت بیشتری نسبت به بازارهای دیگر برخوردار است. از سوی دیگر، تسهیل در دسترسی به ارز می‌تواند موجب کاهش فشار به بخش‌های اقتصادی مختلف شود.

انتقال بازار ارز نیما به بازار تجاری از ابتدای بهمن ماه، می‌تواند گام مهم در راستای افزایش شفافیت و ایجاد تعادل در بازار ارز باشد. با این حال، موفقیت این سیاست بستگی به چگونگی اجرای آن و واکنش بازار به تغییرات جدید خواهد داشت. در این راستا، نظارت دقیق و سیاست‌های مناسب بانک مرکزی می‌تواند به تسهیل فرآیند و حفظ ثبات اقتصادی کمک کند.



اصغر بالسینی سخنگوی مرکز مبادله با بیان اینکه از امروز کلیه

صادر کنندگان و وارد کنندگان به غیر از کالای اساسی و دارو ملزم به خرید

و فروش ارز در بازار تجاری هستند و قطعاً حجم معاملات به نحو محسوسی

افزایش خواهد یافت، تصریح کرد: از سوم آذر ماه که معاملات به صورت

رسمی در بازار ارز تجاری آغاز شده تا به امروز یک میلیارد و ۱۴۵ میلیون

دلار معامله در این بازار صورت گرفته است.در بازار ارز تجاری انواع

ارزها و نمادها در حال معامله است و بیشترین تقاضا برای معامله برای

دلار، یورو، درهم و یوان بوده است. همچنین بیشترین معامله‌ای که در

بازار ارز تجاری انجام شده، در روز ۲۴ دی ماه به مبلغ ۱۲۰ میلیون دلار

در یک روز بوده و ۱۲۰ میلیون دلار بالاترین سقف معاملاتی بوده‌است.

بالسینی در باره مقایسه عمق بازار ارز تجاری و سامانه نیما گفت: تقریباً

۱۲،۵ درصد معاملات ارزی به صورت توافقی و ارز شخاص انجام می‌شد

که این میزان معاملات هم به بازار ارز تجاری اضافه می‌شود و قطعاً عمق و

حجم معاملات در بازار ارز تجاری بیشتر از نیما خواهد بود.

ارز است. با توجه به شرایط اقتصادی و نوسانات شدید نرخ ارز در سال‌های اخیر، بانک مرکزی تصمیم به راه‌اندازی سامانه‌ای جدید برای تعیین نرخ ارز گرفت که در آن نرخ ارز بر اساس مکانیسم عرضه و تقاضا و به‌صورت شناور تعیین می‌شود. در بازار ارز توافقی، نرخ ارز به‌صورت شناور از طریق توافق مستقیم میان خریداران و فروشندگان تعیین می‌شود. این سیستم برخلاف سایر بازارها، مانند نیما، هیچ‌گونه نرخ ثابت یا دستوری ندارد و نرخ به‌طور طبیعی بر اساس تقاضا و عرضه تغییر می‌کند.یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های ارز توافقی، شفافیت است. این سیستم بر اساس عرضه و تقاضا کار می‌کند و به‌طور طبیعی، تمامی تغییرات نرخ ارز در بستر این سیستم به‌صورت شفاف به اطلاع عمومی می‌رسد. فعالان اقتصادی به‌راحتی می‌توانند نرخ ارز را از طریق این سیستم مشاهده کرده و معاملات خود را بر این اساس تنظیم کنند. بانک مرکزی ایران در این بازار به‌عنوان ناظر و تنظیم‌کننده عمل می‌کند. در صورت بروز نوسانات شدید یا عدم تعادل در عرضه و تقاضا، بانک مرکزی با عرضه ارز در بازار، سعی در پایداری نرخ ارز و جلوگیری از نوسانات غیرضروری می‌کند. این روش کمک می‌کند تا نرخ ارز تحت کنترل باقی بماند و به اقتصاد کشور آسیب وارد نشود.

تقاضا کار می‌کند و به‌طور طبیعی، تمامی تغییرات نرخ ارز در بستر این سیستم به‌صورت شفاف به اطلاع عمومی می‌رسد. فعالان اقتصادی به‌راحتی می‌توانند نرخ ارز را از طریق این سیستم مشاهده کرده و معاملات خود را بر این اساس تنظیم کنند.

بانک مرکزی ایران در این بازار به‌عنوان ناظر و تنظیم‌کننده عمل می‌کند. در صورت بروز نوسانات شدید یا عدم تعادل در عرضه و تقاضا، بانک مرکزی با عرضه ارز در بازار، سعی در پایداری نرخ ارز و جلوگیری از نوسانات غیرضروری می‌کند.

این روش کمک می‌کند تا نرخ ارز تحت کنترل باقی بماند و به اقتصاد کشور آسیب وارد نشود.

## خبر

**سرلشکر باقری:**

### ایران و پاکستان علیه گروه‌های تروریستی و تجزیه‌طلب بیشتر همکاری کنند

ایسنا، سردار سرلشکر پاسدار محمد باقری با حضور در جمع مسوولان و کارگزاران جمهوری اسلامی ایران در سفارت کشورمان در اسلام‌آباد گفت: حوادث ۱۵ ماه گذشته نقطه‌ی عطف بزرگی در منطقه، جهان اسلام و جبهه‌ی عظیم مقاومت به شمار می‌آید. وی افزود: این اتفاق با وجود خسارات دردناک اسرائیلی و مآذی، رژیم صهیونیستی را به لبه پرتگاه برد هرچند همه دنیای استکباری برای یاری این رژیم جعلی به لبه محور مقاومت و رزمندگان فلسطینی بسیج شد. ک‌تنام از این حوادث که با آغاز طوفان الاقصی و با مصیم و هماهنگی نیروهای مقاومت فلسطین شروع شد، شبیه یک معجزه بود و اینک پس از گذشت صهیونیست‌ها در مقابل اراده‌ی پولادین رزمندگان اسلام هستند.

سرلشکر پاسدار باقری اظهار کرد: نیروهای مقاومت فلسطین با ظرفیت‌های درونی و علیرغم شدیدترین محاصره‌ی کامل موفق به ساخت چپچیزات دفاعی در اعماق زمین شده و به توانمندی حمله به رژیم صهیونیستی دست یافتند، اما در مقابل رژیم غاصب و حامیانش بانتم‌ها قوا و وحشیانه به کشتار مردم بی دفاع غزه از زن و کودک تا پیر و جوان پرداختند. وی گفت: امروز روزی است که آتش بس به رژیم صهیونیستی تحمیل شد.

مسئولان امریکا و اروپا به برخی سران منطقه ادعان کردند که اگر کمک آنان نبود، سقوط رژیم صهیونیستی قطعی بود.

وی گفت: واقعیت این است که امروز هر جوان لبنانی و فلسطینی آرزو دارد که مانند شهیدان عزیز و همچنین اسماعیل هنیه، یحیی سنوار و سید حسن نصرالله باشد. صهیونیست‌ها اعتراف کردند که چاره ای جز تسلیم در برابر آتش‌بس نداشتند.

وی ادامه داد: طبیعی است که برای پیروزی جبهه حق بایستی همه سختی ها، شهادت ها، اسارت ها و آوارگی را پذیرفت چرا که رشد اسلام و بقای آن نیز با همین ایستادگی بوده است. وظیفه و تکلیف ما در جهان اسلام ایستادگی است و در این صورت طبق وعده‌ی الهی، نصرت از سوی خدائود خواهد بود. محور مقاومت از این آزمون با سربلندی بیرون آمد و آتش‌بس را بر دشمن تحمیل کرد و اما اکنون تغییر نمی کند هدف، راهبرد و نقشه راه بنیادین ما می باشد.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران پیرامون اهداف سفر رسمی خود به همسایه شرقی پاکستان نیز گفت: مراقبت از مرزهای دو کشور دوست و برادر نیازمند نیرو و قدرت بیشتری است، چرا که دشمنان درصدد سوء استفاده از مرزهای ما هستند، از اینرو نیاز به همکاری و هماهنگی بیشتری داریم.

وی افزود: کار انسداد مرزهای مشترک را آغاز کردیم، تعدادی بازارچه‌های مرزی فعال شده و برخی دیگر نیز در مسیر بهره‌برداری قرار دارند و مهم است که واردات تجاری و اقتصادی دو کشور توسعه یابد. سردار باقری تأکید کرد: ایران و پاکستان در حوزه نیروهای مسلح باید به طور مشترک علیه عناصر و گروه‌های تروریستی و تجزیه طلب بیشتر همکاری کنند تا بتوانیم ارتقاء امنیت را شاهد باشیم.

وی گفت که در حوزه‌های آموزشی، اطلاعاتی، رزمایشی و صنعت دفاعی نیز با همتایان پاکستانی گفت‌وگو خواهیم داشت. این همکاری‌ها و هماهنگی را با طرف پاکستانی با جدیت دنبال می‌کنیم.

**فرمانده نیروی زمینی ارتش:**

### دست و پای متجاوزان به حریم امنیت کشور را قطع خواهیم کرد

ایسنا، امیر سرتیپ کیومرث حیدری، فرمانده نیروی زمینی ارتش، در حاشیه برگزاری رزمایش نیروی زمینی ارتش در شمال شرق، اظهار کرد: رزمایش بزرگ تهاجمی ضدتروریسم، با حجم بسیار بالایی از نیروها و تسلیحات در جریان است؛ در این رزمایش از انواع سلاح‌های در زن، نقطه‌زن، هوشمند و شبکه‌محور استفاده شده و قابلیت آنها ارزیابی میشود.شبه‌سیاه‌یاز رزمایش در داخل منطقه هدف و برابر دعوت کشور مقابل صورت گرفته است تا در عمق اهداف شناسایی‌شده، انواع موشک‌های دزدنده، پهلوادهای مأموریتی دوربرد و نیز پرسه‌زن‌های بسیار هوشمند و دقیق‌زن نیروی زمینی ارتش، با نهایت قدرت و صلابت، به انهدام و نابودی اهداف مدنظر اقدام کنند.

امیر سرتیپ حیدری ضمن تأکید برلزوم مقابله تروریسم منطقه‌ای و فرمانطقه‌ای، تصریح کرد: نیروهای مسلح کشور و به تبع آن، ارتش جمهوری اسلامی ایران و نیروی زمینی محوری، در آمادگی صد درصدی برای مقابله با هرگونه تحركات تروریستی و غیرتروریستی در هرمقیاس و در هر سطحی قرار دارند و دست و پای متجاوزان به حریم امنیت کشور را قطع خواهند کرد.

وی در پایان با اشاره به پیام این رزمایش برای کشورهای منطقه خاطر‌نشان کرد: پیام نیروی زمینی ارتش در این‌گونه رزمایش‌ها برای کشورهای دوست و همسایه منطقه، آن است که میتوان دست در جیب یکدیگر، به تأمین امنیت منطقه مبادرت ورزید. در عین حال پیام ما به کشورهای دشمن و متخاصم نیز این است که برابر فرمایش خردمندانه و متین فرمانده معظم کل قوا، به حول و قوه الهی، نیروهای مسلح کشور پرده توهم اقتدار دشمن را پاره خواهند کرد.

**فرمانده قرارگاه منطقه‌ای شمال شرق نذاجا:**

### نیروی زمینی ارتش در هر زمان و مکانی، آماده مقابله با بیگانگان است

ایسنا، امیر سرتیپ مود سیروس امان‌اللهی فرمانده قرارگاه منطقه‌ای شمال شرق نذاجا، در خصوص برگزاری رزمایش شمال شرق نیروی زمینی ارتش، اظهار کرد: برابر مصوبات و ابلاغیه‌های ستادهای بالاتر، اجرای رزمایش امنیتی، تهاجمی و متحرک در منطقه عمومی شمال شرق کشور بر عهده قرارگاه منطقه‌ای شمال شرق نذاجا قرار گرفت و در این راستا سازمان رزمی متشکل از یگان مخصوص واکنش سریع از مرکز و یگان‌های توپخانه، هوانپروز و هماهنگی با نیروی هوایی ارتش برای اجرای موفق این رزمایش به‌جود آمد.این رزمایش از جمله طرح‌هایی است که پیشتر توسط نیروی زمینی ارتش تمرین شده است و بنا به دستور باید در حداقل طولانی‌ترین زمان به انجام می‌رسد که بحمدالله انتقل و جابجایی نیروها به نزدیک‌ترین نقطه به مرز شمال شرق کشور، با هماهنگی بین نیروی هوایی ارتش و هواییپامی نیروی زمینی ارتش به سهولت و سرعت و با توجه به اصل تحرک که ساروحه اقدامات نیروی زمینی است، انجام شد.برابر برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، در شب نخست عملیات، بحث رایش تئوریت‌ها توسط تپیت مخصوص عملیات واکنش سریع، به منظور اذخه تخلیه و تکمیل اطلاعات از دیگر سرکردگان گروه‌ک‌های تروریستی، انجام و عملیات پرواز در شب در عمق خاک دشمن نیز با همکاری و همراهی یگان هوانپروز ارتش صورت گرفت.

# خبر

پزشکیان:

# مقاومت با قدرت و عزت در مقابل رژیم صهیونیستی ایستادند



همراهی مردم با حاکمان دانست و تأکید کرد:

نیز نمونه‌ای از تروریسم است و این در حالیست که آنان ما را متهم به حمایت از تروریسم می‌کنند.این پیروزی را به مردم مقاوم غزه و فلسطین تبریک می‌گویم. آنها با قدرت و عزت در مقابل رژیم صهیونیستی ایستادند و این دستاورد بزرگ را کسب کردند.این مردم مقاوم به سایر ملت‌ها آموختند که چگونه باید در مقابل تروریسم ایستادگی کرد.

رئیس جمهور در ادامه رفتار صادقانه را کلید

تصريح کرد: نبايد مردم را با پنهان‌های واهی از هم جدا کنیم، بلکه بايد معيار ما تقوا باشد و هر که تقواي بیشتری داشت، کريم‌تر شناخته شود. بايد فارغ از قوميت، جنسيت و مذهب، و صرفا بر اساس توانمندی و شايستگی، مسئوليت‌ها را به مردم و مديران واگذار کنیم؛ چنانکه در دولت چهاردهم بر همین مبنا در سيستان و بلوچستان و کردستان به افراد بومی و اهل سنت مسئوليت داديم.

رئیس جمهور اظهار داشت: دشمنان ما تصور

عارف:

# اگر نتوانیم رقابت مبتنی بر تحقیق و توسعه باشیم در دنیا له می‌شویم

نیاز به اصلاح در برنامه هم وجود داشته باشد، به ما اطلاع دهید.

وی ادامه داد: در تابستان سال جاری ۱۸۰۰۰ مگاوات کسری برق داشتیم و پیش‌بینی‌ها این است که این عدد در سال ۱۴۰۴ به ۲۴۰۰۰ مگاوات می‌رسد. چیزی برداشته شد تا به سمت انرژی‌های تجدیدپذیر برویم. ۵۰۰۰ مگاوات انرژی یادی و ۳۰۰۰۰ مگاوات هم از طریق انرژی خورشیدی را هدف‌گذاری کرده‌ایم. سرمایه‌ها و کارآفرینانی در داخل کشور حاضر شدند به میدان بیایند تا فضای که دولت ایجاد کرده است برای سال آینده ۸ تا ۱۰ هزار مگاوات برق از انرژی خورشیدی تولید شود.

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: دولت باید شرکت‌های بزرگ را حمایت کند و گذشته را هم جبران کند. بیج و خم نظام اداری را برمی‌داریم و بروکرانسی‌های اداری را کاهش می‌دهیم.

عارف برای رسیدن به رشد اقتصادی سه راهکار ارائه کرد و گفت: در بخش‌های دولتی و غیردولتی نیاز به پیشران هایی داریم. در ۵۰۰ موسسه و بنگاه در ظرفیت صادراتی یکی از راهبردهای دولت توسعه صادرات است. به همین دلیل اولویت اصلی را کربودرهای شمال – جنوب و شرق – غرب تعیین کرده‌ایم. اصرار داریم از طریق نهادهای و تشکل‌های منطقه‌ای و جهانی توسعه مدارات را دنبال کنیم.

وی ادامه داد: قصد داریم از طریق شانگ‌های، بریکس و اوراسیا بازار خوبی در منطقه و حوزه تمدنی ایران ایجاد کنیم.

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: در کنار بنگاه‌های بزرگ راهبرد له‌کردن بنگاه‌های کوچک و متوسط نیست، بلکه حمایت از آنهاست. اینها در توسعه و اشتغال و جلوگیری از مهاجرت از روستاها و شهرهای کوچک و به بزرگ نقش دارند. نباید فراموش کرد که بنگاه‌های بزرگ زمانی کوچک با چند کارگر بودند. باید در فضاهای صمیمی مشکلات و آسیب‌ها را شناسایی و رفع کرد. برنامه توسعه سعی دارد این مسائل را حل کند.

عارف رشد ۸ درصدی اقتصادی، تورم و بیکاری تک ترخی و رشد ۸٫۵ درصدی صنعتی و رشد ۱۳٫۵ درصدی معدن از انتظاراتش از شرکت بزرگ عنوان کرد.

وی گفت: یکی از اولویتهایی که وزارت صمت باید به آن توجه جدی داشته باشد اتخاذ راهبرد پیشرفت صنعتی و ارتقا، زنجیره‌های تولید است. این کار باید به صورت جدی دنبال شود که البته اقداماتی آغاز شده است.

در صورت تصویب سقف ۲۷۵ هزار میلیارد تومانی؛

# مجلس صف وام ازدواج را طولانی‌تر می‌کند؟



در این میان، پیشنهاد برخی از کارشناسان، سقف ۳۴۰ هزار میلیارد تومانی است. این رقم، اگرچه ایده‌آل نیست، اما تا حدودی می‌تواند از حجم صف انتظار در سال آینده بکاهد و وضعیت را نسبت به سقف پیشنهادی دولت، بهبود بخشد.

**نگرانی‌ها در مورد آینده**

با وجود این اختلاف نظر‌ها، این سوال مطرح می‌شود که سرنوشت وام ازدواج و فرزندآوری چه خواهد شد؟ آیا جوانان در سال آینده با تسهیلات کافی برای ازدواج و فرزندآوری روبرو خواهند بود؟ یا اینکه با صف‌های طولانی و نامیدی، مواجه خواهند شد؟ پیش‌بینی می‌شود صف انتظار در سال آینده به بیش از یک میلیون زوج برسد.این اختلاف نظر در شرایطی مطرح می‌شود که وضعیت فعلی وام ازدواج، وامی است که دولت در سال آینده با صرف‌هوشی و صرف

انتظار متقاضیان، همچنان طولانی است. صف طولانی وام ازدواج، حدود ۸۰۰ هزار نفر از زوج‌های جوان در صف انتظار دریافت وام ازدواج قرار دارند. این صف، به دلیل محدودیت منابع و عدم تخصیص کافی اعتبارات، همچنان طولانی است و زمان محدودی برای دریافت وام، گاهی به چندین ماه می‌رسد. بروکرانسی اداری: فرایند دریافت وام ازدواج، پیچیدگی‌ها و بروکرانسی اداری حاصل همراه است. بسیاری از زوج‌ها از مراحل طولانی و سختگیرانه ثبت‌نام، تکمیل مدارک، و دریافت تسهیلات از بانک‌ها، گلایه دارند. ضمانت‌های دولتی: یکی از چالش‌های بزرگ پیش روی متقاضیان، یافتن ضامن معتبر است. بانک‌ها برای پرداخت وام، شرایط سختگیرانه‌ای را برای ضامن‌ها تعیین می‌کنند که این موضوع، باعث می‌شود بسیاری از زوج‌ها نتوانند وام را به موقع دریافت کنند. مبالغ ناکافی: مبالغ فعلی وام ازدواج، با توجه به هزینه‌های بالای ازدواج در ایران، ناکافی به نظر می‌رسد. بسیاری از زوج‌ها معتقدند که این وام، تنها بخش کوچکی از هزینه‌های ازدواج را پوشش می‌دهد و نمی‌تواند به عنوان یک کمک

# روزنامه بزرگ

## بازتاب رجانپوز

## افای‌تی‌اف یعنی خسارت و هزینه نقددر برابر فایده احتمالی!

مهدی مجاهد، دستی که بتواند ایران را از لیست سیاه fatf خارج کند، باید به گرمی فشرده، اما آیا این دست، همان دستی است که قرار بود ایران را از لیست سیاه تحریم خارج کند؟!

در بحبوحه کرونا، برخی مسولان دولت دوازدهم (که امروز در دولت چهاردهم نیز حضور دارند) جان مردم را گروگان پذیرش fatf کردند و امروز در اوج مشکلات معیشتی، می‌خواهند نان آنان را به این مساله گره بزنند.

اکنون زمان مناسبی است تا بر مور سابقه تاریخی بررسی fatf در سالهای اخیر و بازخوانی تجربه «اعتمادهای بی سرانجام در برجام»، آن را «آئینه عبرت» خود قرار دهیم نه «لگو»! و مراقبت شود تا خاطرات تلخ دهه ۹۰ که دهه تعطیلی اقتصاد کشور بود و کشور را به عقب کشاند، تکرار نشود. نکته اول؛

تعهدات ۴۱ بندی ایران در قبال fatf که در دولت دوازدهم راسا توسط وزیر وقت اقتصاد امضا شد، در مراجع متعددی از جمله دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی، مجلس شورای اسلامی، شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت بررسی شد. از این ۴۱ بند، ۳۹ بند مورد تأیید قرار گرفت اما ۲ بند که عبارت بود از عضویت در کنوانسیون پارلمو و Cftت تصویب نشد. نگرانی اصلی از عضویت در این دو کنوانسیون، داخلی سازی تحریم به بهانه ارتباط با جبهه مقاومت بود.

در حالیکه هنوز اوایل دولت دوازدهم بود و قرار بود این دولت، کشور را چهار سال اداره کند، مقامات عالی دولت، همه چیز را در گرو پذیرش شروط fatf اعلام می‌کردند و حتی در مجمع گفتند «در دنیا هیچ کشوری بدون fatf حاضر نیست با ما کار کند»! و محکم و قاطع و صریح ادعا می‌کردند که «حتی چین و روسیه هم گفته‌اند بدون fatf نمی‌توانیم با شما کار کنیم»! نکته دوم؛

با این بن بست نمایی ها، مجمع تشخیص مصلحت از یک طرف سیاه کشایی بود با الحاق به این دو کنوانسیون معروف به مبارزه با «پولشویی» و «تامین مالی تروریسم»، برعلیه خودمان مستند حقوقی برای فشار بیشتر و تحریم بیشتر ایجاد کنیم و حتی بانک‌های خصوصی داخل ایران هم از همکاری با شرکت‌های تحت تحریم امریکا، استنکاف یکنند!

از طرف دیگر، معلوم نبود حتی اگر ایران به این دو کنوانسیون هم ملحق شود، چه نتیجه ای اتفاق خواهد افتاد و چند سوال و ابهام جدی وجود داشت:

۱- چه تضمینی وجود دارد fatf برای خروج ایران از لیست سیاه، شرط جدیدی نگذارد و به همین ۴۱ بند قانع باشد.

۲- چه تضمینی وجود دارد به بهانه های مختلف مجدداً وارد لیست سیاه شویم.

۳- اگر از لیست سیاه خارج شدیم، چه تضمینی هست نگویند امکان عادی سازی روابط بانکی ایران با شفاف بود و قرار بود لیست ۴۱ بندی را آمریکا و امثال آن، وجود ندارد.

اما نکته مهمی که قبل از همه اینها وجود داشت این بود که در همان نامه ای که وزیر وقت اقتصاد آقای طیب نیا برای fatf امضا کرده بود، تعهدات ایران شفاف بود و قرار بود لیست ۴۱ بندی را کامل انجام بدهد اما تعهدات طرف مقابل شفاف نبود. بلکه همانجا هم بطور شفاف گفته بودند اگر ایران این تعهدات را انجام بدهد قطعاً از لیست سیاه خارج میشود!! بلکه گفته بودند این موضوع بررسی خواهد شد.

نکته چهارم؛

علیرغم تمام اشکالات موجود، اعضای مجمع با تسامح از بسیاری مسائل گذشتند و درخواستی که مطرح شد این بود که « لااقل یک مقام عالی دولت شخصاً همچینجا تضمین بدهد اگر ما همه این هزینه‌ها را متحمل شدیم و پذیرفتیم، در ازای آن از لیست سیاه خارج می‌شویم» اما هیچکس مسئولیت نپذیرفت. آقای طریف صراحتا گفت «هن به هیچ و تضمین نمیدهم» و آقای طیب‌نیا هم به‌عنوان امضا کننده این تعهدات، حاضر نشد تضمین بدهد و به‌همین دلیل روند بررسی fatf در مجمع مسکوت باقی ماند. از آن روز به بعد علاوه بر تحریم، بهانه جدیدی به نام fatf هم برای عدم رفع نیازهای کشور ایجاد شده بود که آخرین و مهمترین آن در سالهای پایانی دولت وقت، تامین واکنس کرونا بود.

نکته پنجم؛

پافشاری دولت وقت بر گروگان گرفتن اداره کشور برای پذیرش fatf؛ فضای سنگینی در مرجع تصمیم‌گیری آن ایجاد کرده بود. به‌نحوی که احساس می‌کردند در بن‌بست هستیم و چاره ای جز پذیرش نیست. اما با تغییر دولت، یک به یک این ادعاها نقض شد.

از واردات انبوه واکنس گرفته تا قراردادهای متعدد خارجی با کشورهای مختلف. شهرداری که در چند صد ملاقات خارجی رئیس‌جمهور شویم، حتی یک بار هم نشنیدیم کشوری از لیست سیاه fatf به عنوان مانع فعالیت‌های ایران حتی اسمی بیاورد. در واقع، تغییر رویکردها در سیاست خارجی ایران، سبب شده بود صحبت از fatf به عنوان مانع در روابط بانکی، جای خود را به «جایگزینی بریکس با دلار» و استفاده از «پول‌های ملی» کشورها در روابط دوجانبه و چندجانبه و انعقاد «پیمان‌های پولی» بدهد. ضمن اینکه در این سه سال، مذاکرات با اف ای تی اف هم ادامه داشت و هیچ وقت قطع نشد.

نتیجه؛

با مرور این سوابق آشکاره، اولویت امروز کشور که همان «رسیدگی به مسائل معیشتی مردم بدون گره زدن آن به خارج از کشور» است، ایجاب می‌کند که مراقبت شود همانانی که با تصورات غلط و غیرواقع‌گرایانه از روابط خارجی و مبتنی بر منافع امریکا و دشمنان مردم ایران، جان مردم را در کرونا، گروگان پذیرش fatf کردند، امروز هم با آب و نان و گاز و برق مردم را به امثال fatf گره زنند!

و اما در پایان باید گفت؛

دستی که بتواند ایران را از لیست سیاه فاتف خارج کند، باید به گرمی فشرده، اما آیا این دست، همان دستی است که قرار بود ایران را از لیست سیاه تحریم خارج کند؟! این در حالی است که ترامپ با شعار «آمریکا را دوباره بزرگ می‌کنیم» به پیروزی رسید. «آمریکا را دوباره بزرگ می‌کنیم» یعنی اولیة امریکا بزرگ نیست و ضعف شده است و ثانیا؛ مردم آمریکا هم از واقعیت را پذیرفته‌اند که اگر نپذیرفته بودند، به آن رای نمی‌دادند. اما غربگرایان ما این واقعیت را نمی‌توانند بپذیرند!

## روزنامه

## خبر

**مشاور فرمانده معظم کل قوا:**

**رژیم صهیونیستی هر گز نمی‌تواند قدرت**

**محور مقاومت را از بین ببرد**



یسنایسنا، امیر سرتیپ امیر حاتمی مشاور فرمانده معظم کل قوا در امور ارتش در همایش سیاسی فرماندهان ارتش جمهوری اسلامی ایران که امروز (دوشنبه) در مرکز همایش‌های کوثر سازمان عقیدتی سیاسی ارتش برگزار شد، اظهار داشت: با نگاه ژرف به حوادث اخیر منطقه،

جهان به عمق توطئه و خیانت محور صهیونیستی – آمریکایی با حمایت‌های مستقیم کشورهای غربی و در سکوت مرگ‌بار سازمان‌های بین‌المللی بی برد.

امیر سرتیپ حاتمی با اشاره به جنایت‌های نظام سلهطه بر علیه ملت ایران در طول تاریخ تصریح کرد: ملت بزرگ ایران اسلامی، نمونه‌های این گونه جنایات را در دوران تاریخ پرفراز و نشیب انقلاب اسلامی به‌طور گسترده و طبلانه، آشوب‌های داخلی، تحمیل جنگ هشت ساله، توطئه‌های سیاسی، امنیتی، بین‌المللی، فرهنگی، اقدامات تفرقه‌افکنانه مذهبی و… دیده و توانسته با وجود خواست جبهه استکبار و به برکت قدرت نرم گفتمان انقلاب

اسلامی، از تمامی این فتنه‌ها سربلند بیرون آید. مشاور فرماندهی معظم کل قوا با بیان اینکه در ۱۵ ماه گذشته شاهد تحولات سریع و گسترده در منطقه بودیم، خاطرنشان کرد: قبل از عملیات «طوفان الاقصی» رژیم صهیونیستی به لحاظ امنیتی، نظامی، اقتصادی و سیاسی در قالب طرح «پیمان ابراهیم» در حال عادی سازی روابط با کشورهای منطقه بود، اما عملیات طوفان الاقصی و مقاومت شجاعانه رزمندگان حماس و حزب الله این روند را ناپود ساخت.

وزیر اسبق دفاع با تشریح شکست و اضمحلال سیاسی رژیم صهیونیستی بعد از جنایات غزه و لبنان گفت: به لحاظ بین‌المللی، رژیمی که اروپایی‌ها مدعی بودند تنها دموکراسی منطقه است، امروز نخست وزیر و وزیر دفاع جنایتکارش در دادگاه بین‌المللی لاهه به دلیل جنایت بشری محکوم شده و ملت و دولت‌های بسیاری آمادگی اجرای حکم دادگاه را دارند.ارتش رژیم صهیونیستی در جنگ زمینی نیز در مواجهه با رزمندگان حماس و حزب

الله شکست خورد و نه تنها نتوانست حماس و حزب الله را نابود و گروگان‌های خود را آزاد کند، بلکه به دلیل اجتناب از تلفات بیشتر، مجبور به عقب نشینی و تن دادن به آتش بس خفت بار شد.رژیم جنایتکار صهیونیستی از لحاظ اقتصادی و مالی نیز در بدترین شرایط تاریخی خود قرار دارد و بر اساس اعلام منابع معتبر بالغ بر ۴۰۰۰ شرکت تجاری، این رژیم را ترک کرده‌اند و به همین دلیل مجبور شده است میلیاردها دلار از کشورهای غربی برای هزینه‌های جنگی خود قرض کند.

مشاور فرماندهی معظم کل قوا تصریح کرد: یکی از نقاط قوت ادعایی این رژیم تحت عنوان، «گنبد آهنین» و پدافند هوایی چهار لایه، در مقابل تاکتیک و فناوری گروه‌های مقاومت فلسطینی، حزب الله، انصارالله یمن و عملیات‌های وعده صادق ۲ و ۱ ایران، شکست مفتضحانه خورده و روای غیر قابل نفوذ بودن رژیم با توجه به وسعت کم سرزمین‌شان به تسمخر گرفته شده است. امیر سرتیپ حاتمی با تحلیل این که چرا رژیم صهیونیستی و آمریکایی‌ها با استفاده از تمام توان تبلیغاتی و رسانه‌ای خود تلاش می‌کنند تا این‌گونه القا کنند که جایگاه جمهوری اسلامی بعد از این حوادث تضعیف شده است، افزود: جایگاه رژیم صهیونیستی به لحاظ امنیتی، نظامی، سیاسی و اقتصادی نسبت به قبل از طوفان الاقصی به شدت متزلزل و با افت بسیار زیاد مواجه شده است. مشاور فرماندهی معظم کل قوا تصریح کرد: رژیم صهیونیستی هرگز نمی‌تواند تفکر، اندیشه و قدرت حماس، جهاد اسلامی و حزب الله لبنان و انصارالله یمن را در عرصه نظامی و اعتقادی از بین ببرد و با توجه به جایگاه متزلزل این رژیم نزد افکار عمومی جهان و تلاوم مقاومت ملت فلسطین، قطعاً جایگاه جمهوری اسلامی ایران به میزان قابل ملاحظه‌ای ارتقاء یافته است.

## جبهه مقاومت

محافل عبری خبردادند؛

## خشم‌وهراس صهیونیست‌ها از قدرت‌نمایی قسام در خیابان‌های غزه

تسنیم، رژه نظامی نیروهای گردان‌های عزالدین القسام، شاخه نظامی جنبش حماس و حضور گسترده این نیروها در سراسر نوار غزه میان استقبال گرم مردمی، همچنان بازنتاب زیادی در محافل عبری دارد و خشم و نگرانی صهیونیست‌ها را برانگیخته است.

**حماس همچنان در غزه قدرت‌نمایی می‌کند**

«اموس هرنلی» تحلیلگر برجسته امور نظامی رژیم صهیونیستی در روزنامه عبری هآرتس اعلام کرد که ظاهر شدن صدها تن از نیروهای حماس در چندکیلومتری از محل استقرار نیروهای ارتش اسرائیل، بیانگر آن است که حماس می‌خواهد قدرت نظامی خود و نشانه‌های حکومت بر غزه را نشان دهد.

این تحلیلگر صهیونیست گفت: حماس در شمال نوار غزه بین شهر غزه و جبلیا و بیت‌حانون و مناطقی که ارتش اسرائیل تنها در پایان هفته از آنها عقب‌نشینی کرد، حضور محسوسی دارد. از اولین لحظه تخلیه شدن محور تنساریم در جنوب غربی شهر غزه، طبق برآوردها، بیش از یک میلیون آواره فلسطینی در غزه به بیخ خود برمی‌گردند.

**نتیجه جنگ از ابتدا مشخص بود و اسرائیل امتیازات بزرگی داد**

در ادامه این مقاله آمده است: جزئیات کامل امتیازاتی که اسرائیل داده، در حال آشکار شدن است. آزادی اسرای فلسطینی واکنش‌های شدیدی میان اسرائیلی‌ها داشت؛ نه‌تنها فقط به‌خاطر تعداد بالای این اسرا، بلکه به‌خاطر هویت و سابقه آنها.

اموس هرنیل افزود: اسرائیل برای تکمیل توافق تبادل اسرا موظف به دادن امتیازات بزرگی بود و هر کسی که اوضاع نوار غزه را دنبال کند و فریب ادعاهای نتانیاهو را نخورد، از مدت‌ها قبل می‌توانست حدس بزند که نتیجه جنگ چه می‌شود؛ یعنی همین وضعیت می‌اکون می‌بینیم.

این تحلیلگر صهیویست تصریح کرد: حقیقت این است که اسرائیل تا حد زیادی در این جنگ شکست خورد و از هفت اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون هر کاری که انجام داده در چارچوب تلاش برای کاهش خسارات بوده است، اما نتیجه به‌عکس شد.

**اسرائیل شکست خورد و حماس پیروز شد**
همچنین با نگاهی به مطالب رسانه‌های عبری بعد از اجرای آتش‌بس در غزه متوجه می‌شویم که همه آنها اتفاق نظر دارند که جنگ اسرائیل در غزه شکست خورد و حماس توانست به

ایسنا، نصیر عبدالمحسن عبدالله، سفیر عراق در تهران پیش از ظهر روز یکشنبه، ۳۰ دی‌ماه ۱۴۰۳ در محل مجلس شورای اسلامی با حجت الاسلام محمدتقی نقدعلی رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق دیدار و گفت‌وگو کرد.

**نصیر عبدالمحسن عبدالله**
**سفیر عراق در جمهوری اسلامی ایران نیز در این دیدار با ابراز تأسف و تسلیت به مناسبت حادثه تروریستی برای قضات تهران و ضمن ابراز قدردانی از میزبانی مجلس شورای اسلامی، گفت: روابط مشترک فرهنگی، دینی و تاریخی موجبات تحکیم روابط دو کشور را بیش از پیش فراهم آورده است.**

حجت الاسلام نقدعلی، رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن خوش‌آمدگویی به سفیر عراق، گفت: مجلس شورای اسلامی خواستار ارتقاء سطح مناسبات و تعمیق مراودات با عراق است و از گسترش همکاری‌ها

و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد

و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

## جبهه مقاومت

محافل عبری خبردادند؛

## خشم‌وهراس صهیونیست‌ها از قدرت‌نمایی قسام در خیابان‌های غزه



**حقیقت این است که اسرائیل تا حد زیادی در این جنگ شکست خورد و از هفت اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون هر کاری**

**که انجام داده در چارچوب تلاش برای کاهش خسارات**

**بوده است، اما نتیجه به‌عکس شد. حماس نه‌تنها موفق شد**

**اسرائیل را از دستیابی به اهدافش بازدارد، بلکه توانست**

**به هدف اصلی خود یعنی باقی ماندن در قدرت برسد.**

**توافق آتش‌بس کنونی مانع از تقویت توانایی‌های حماس**

**نمی‌شود و هر گونه اقدامی هم که اسرائیل بخواهد علیه**

**حماس انجام دهد، به‌معنای نقض توافق است.**

اهداف راهبردی خود برسد. در این زمینه ژنرال «گیورا ایلند» رئیس سابق شورای امنیت داخلی رژیم صهیونیستی و صاحب طرح موسوم به «ژنرال‌ها» که هدف از آن کشتار و آوارگی اجباری مردم شمال غزه بود، در این زمینه اعلام کرد که اسرائیل شکست بزرگی خورد و حماس پیروز شد. تحلیل‌گر اسرائیلی: حماس از بطن مردم به‌پا

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق در دیدار سفیر عراق در تهران:

## تصویب قانون جرم‌انگاری عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی



و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد

و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

رئیس گروه دوستی پارلمانی ایران و عراق ضمن ابراز خرسندی از روند رو به رشد و تعاملات در سطوح مختلف استقبال می‌کند.

وی اهداف دو کشور در حوزه‌های مورد علاقه را ناگستنی و گستره پیوندهای سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و دینی را مبین دیدگاه مشترک و مثبت ایران و عراق دانست.

## جبهه مقاومت

محافل عبری خبردادند؛

## خشم‌وهراس صهیونیست‌ها از قدرت‌نمایی قسام در خیابان‌های غزه

پیروزی اسرائیل در منطقه غیرممکن است

در تحلیلی مشابه، «تامیر پارادو» رئیس اسبق سرویس جاسوسی موساد رژیم صهیونیستی هم گفت که حماس از روز اول جنگ، خواسته‌های خود را تغییر نداد و توانست شروطش را تحمیل کند.

«شلمی الدار» تحلیلگر سیاسی صهیونیست هم اعلام کرد که ارتش اسرائیل در دام شعار «پیروزی مطلق» گرفتار شد و همه کسانی که منطقه، حماس و ایران را می‌شناسند، متوجه می‌شوند که رسیدن اسرائیل به پیروزی مطلق، غیرممکن است.

«عیناو حلیی» خبرنگار امور فلسطین در روزنامه عبری یدیعوت آحارانوت هم در واکنش به استقرار گسترده نیروهای القسام و پلیس حماس در خیابان‌های غزه اعلام کرد: حماس طی دو هفته گذشته، دست‌کم ۴۰۰۰ نیروی مسلح جدید جذب کرده است و می‌بینیم که آوارگان در غزه شعارهای زیادی در حمایت از شاخه نظامی حماس سر می‌دهند.

«الون اویتر» دیگر تحلیلگر صهیونیست در امور عربی و فلسطین هم به‌نوبه خود گفت که حماس تصمیم خود را برای ماندن در عرصه قدرت در غزه گرفته است و این در حالی است که اسرائیل هنوز در مسیری مردد گام برمی‌دارد.

مهم‌ترین هدف اعلام‌شده نتانیاهو در جنگ غزه برچیدن گردان‌های القسام، شاخه نظامی حماس بود، اما دیدیم که دیروز حتی قبل از برقراری رسمی آتش‌بس، نیروهای القسام می‌توانستند حماس را برای ماندن در عرصه استقبال گرم مردمی، رژه نظامی در رفح در جنوب نوار غزه اجرا کنند.

این اقدام گردان‌های القسام بازناب زیادی در محافل و رسانه‌های عبری داشت و «گای بیگور» روزنامه‌نگار صهیونیست در مقاله‌ای اعلام کرد: صحنه‌های استقرار پلیس حماس و گردان‌های القسام در نوار غزه بلافاصله بعد از اجرای آتش‌بس به این معناست که آنها برگشته و آنها با همه چیز به غزه برگشته‌اند، بنابراین ممکن است حمله دیگری علیه شهرک‌های اطراف نوار غزه اتفاق بیفتد و این وحشتناک خواهد بود.تحلیلگر امور عربی در شبکه بی‌بی‌سی ۲۴ نیوز رژیم صهیونیستی هم گفت: ما دقیقاً بعد از گذشت ۱۵ ماه در غزه چکار کردیم؟ ما خانه‌های زیادی را ویران کردیم، بهتین نیروهای ارتش اسرائیل کشته شدند، در نهایت چه اتفاقی افتاد؟ توصیف فرمول قبلی است؛ حماس بر غزه حکومت می‌کند،

خاسته است وی اضافه کرد: حماس نه‌تنها موفق شد اسرائیل را از دستیابی به اهدافش بازدارد، بلکه توانست به هدف اصلی خود یعنی باقی ماندن در قدرت برسد. توافق آتش‌

## ایران زمین



رئیس مرکز ارتباطات رسانه و تبلیغات دفاعی ستاد

کل نیروهای مسلح:

### دشمن به دنبال دو قطبی کردن جامعه در جنگ رسانه‌ای است

مهر، سردار محمد دهشیری پیش از ظهر دوشنبه در آئین اختتامیه پنجمین کنفرانس رسانه‌های ابوظهر استان مرکزی گفت: در دوران هشت سال دفاع مقدس دشمن همه اقدامات خود را برای براندازی نظام جمهوری اسلامی ایران بکار گرفت اما تاکنون از تلاش خود نا امید نشده و امید دارد در حوزه جنگ شناختی با ابزار رسانه مستولی شود و سرنوشت مردم را در دست گیرد.

وی خطاب به صاحبان تخصص و دارندگان ابزار رسانه گفت: رسانه‌ها در این جنگ نابرابر افسران صحنه هستند و باید مجاهدت کنند.

رئیس مرکز ارتباطات رسانه و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح با اشاره به منویات مقام معظم رهبری در جنگ شناختی گفت: با توجه به فرمایشات آنکه موشک‌ها تأثیر گذار باشند رسانه‌ها مؤثرند و ابزار اصلی مقابله با کشورها هستند.

سردار دهشیری بیان کرد: در جنگ شناختی دشمن تلفات می‌گیرد و از عملیات ادراکی بهره می‌برد، دشمن در جنگ رسانه‌ای به دنبال ایجاد دو قطبی است که در این راستا سیخ رسانه با افزایش دایره شمولیت بهترین ظرفیت را دارد.

رئیس مرکز ارتباطات رسانه و تبلیغات دفاعی ستاد کل نیروهای مسلح ادامه داد: شکاف‌های اجتماعی در کشور وجود دارد اما با بهره گیری از ظرفیت رسانه و ایجاد امیدآفرینی می‌توان نقاط قوت را بیان کرد و مانع هجمه دشمن برای نا امید کردن مردم شد.

وی تأکید کرد: باید با تولید محتوای مثبت و امید بخش ذهنیت‌های نادرست را اصلاح کرد که در این راستا رسانه باید با تمرکز به استعدادهای داخلی با شیوات مقابله کند.

سردار دهشیری گفت: جشنواره ابوظهر در راستای مقابله با جنگ روانی دشمن همت خود را به کار گرفته و مهمترین هدف جشنواره ابوظهر برگزفته از شخصیت ابوظهر است که در راستای شناسایی و معرفی استعدادها رسانه‌ای برگزار می‌شود.

### بزرگداشت شهدای عدالت در مسجد اعظم قم برگزار شد

مهر، مراسم بزرگداشت شهدای عدالت حجج الاسلام «علی رازینی» و «محمد مقیسه» شامگاه دوشنبه با حضور اقشار مختلف مردم قم و مسئولان قضائی و کشوری از سوی بیت این شهیدان در مسجد اعظم قم برگزار شد.

آیت الله جعفر سبحانی و آیت الله حسین نوری همدانی از مراجع عظام تقلید، حجت الاسلام والمسلمین اژه ای رئیس قوه قضائیه، آیت الله آملی لاریجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، آیت الله خاتمی امام جمعه موقت تهران، حجت الاسلام والمسلمین منتظری رئیس دیوان عالی کشور، آیت الله شهنازی حسینی پوشهری رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، آیت الله فاضل لنکرانی رئیس مرکز فقهی ائمه اطهار علمیه السلام، حجت الاسلام رستمی رئیس نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه‌ها، سراج و صلواتی از قضات برجسته کشور در این مراسم یادبود حضور یافتند.

احمد علوی از شاعران آئینی کشور در این مراسم شمرخوانی کرد و حسن حیدرزاده مداح اهل بیت علمیه السلام نیز به مدیحه سرایی پرداخت.

حجت الاسلام والمسلمین زراقی نیز در این مجلس بزرگداشت به ایراد سخن پرداخت.

### رئیس جهاد کشاورزی لرستان:

### ۱۰ هزار هکتار از اراضی کشاورزی لرستان تثبیت شد

مهر، سید عماد شاهرخی ظهر دوشنبه در حاشیه کمیسیون رفع تداخلات اراضی کشاورزی لرستان از بررسی و تعیین تکلیف ۱۵ پلاک به مساحت ۳۳ هزار و ۳۵۹ هکتار در این کمیسیون خبر داد. رفع تداخلات اراضی یکی از ارکان و پیش‌زمینه صدور اسناد مالکیت اراضی کشاورزی است که بحث مالکیت افراد و حقوق متقابل دولت و مردم در میان است که نیازمند تلاش گسترده و دقت بالا است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی لرستان با اشاره به روند اجرای رفع تداخلات، افزود: به‌منظور اجرای دو قانون اصلاحات ارضی و ملی‌شدن جنگل‌ها و مراتع در پیته پلاک‌های ثبتی، تداخل بین اراضی کشاورزان و اراضی ملی بررسی و تعیین تکلیف و منجر به رفع اختلافات اراضی ملی و اشخاص می‌شود.

شاهرخی، بیان کرد: در این کمیسیون ۱۵ پلاک از اراضی استان به مساحت حدود ۳۳ هزار و ۳۵۹ هکتار مربوط به شهرستان‌های خرم‌آباد، دلفان، بروجرد سلسله، الیگودرز مطرح و بررسی شد که در نهایت میزان بیش از ۱۰ هزار و ۴۲ هکتار به‌عنوان اراضی غیرملی تثبیت شد.

### معاون استاندار تهران:

### آب مورد نیاز دامداری های بزرگ استان تهران تأمین می شود

مهر، حشمت‌الله عسگری، پیش از ظهر دوشنبه در بازدید از واحد تولیدی، گلخانه‌ها و دامداری‌های ورامین گفت: مشکلاتی نظیر کمبود نهاده‌های مناسب، نبود سموم ایمن و کندی فرآیند قرنطینه بذرها گلخانه داران را آزار می‌دهد.

وی اضافه کرد: باید برای حمایت بیشتر از گلخانه‌داران و تأمین تسهیلات ارزان‌قیمت برای بهبود وضعیت کشاورزی تلاش کنیم.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار تهران اظهار کرد: برای مدیریت بهینه مصرف آب و افزایش بهره‌وری تولیدات گلخانه‌ای باید از سیستم‌های نوین آبیاری بهره جست.

وی همچنین اضافه کرد: حل مشکلات گاوداری‌های بزرگ که توان تأمین شیر برای کارخانه‌های لبنی دارند و تأمین آب مورد نیاز آنها اولویت دارد، ما در حال پیگیری تأمین آب و بهبود شرایط دامداری‌ها هستیم تا ظرفیت‌های تولید این بخش به‌شکلی بهینه مورد بهره‌برداری قرار گیرد.

## حضور فقیه مجاهد حضرت آیت الله موسوی جزایری در مراسم ختم مرحوم حاج حبیب الله حبیبی پدر بزرگوار دکتر عبدالله حبیبی مدیرکل آموزش و پرورش استان در مسجد ارشاد



نماینده مردم اهواز در مجلس مطرح کرد؛

## خام فروشی تهدیدی جدی برای اقتصاد خوزستان

عظیمی در صنایع بالادستی و پایین‌دستی است، تکمیل زنجیره ارزش را کلید اصلی رشد و توسعه این استان دانست.

نماینده اهواز با اشاره به آمار تولید و صادرات محصولات پتروشیمی در خوزستان، بر ضرورت کاهش صادرات محصولات خام و افزایش ارزش افزوده در داخل استان تأکید کرد. وی همچنین به چالش‌های موجود مانند هزینه‌های بالای حمل و نقل اشاره کرد و خواستار حمایت مسئولین برای رفع این موانع شد.

یوسفی در پایان از مسئولان اجرایی خواست تا با استفاده از ظرفیت‌های قانونی و منابع ملی، به توسعه و بهره‌برداری بهینه از صنایع موجود در استان خوزستان بپردازند و مسیر توسعه استان و کشور را با استفاده از دانش، تجربه و قوانین صحیح هموار کنند.



یوسفی با اشاره به برنامه هفتم توسعه، بر اهمیت صنایع نفت و گاز در دستیابی به رشد با بیان اینکه خوزستان دارای ظرفیت‌های

مهر، محبتی یوسفی پیش از ظهر یکشنبه در مراسم افتتاحیه نخستین نمایشگاه پتروشیمی در اهواز، خام فروشی را تهدیدی جدی برای اقتصاد استان دانسته و خواستار بهره‌برداری بیشتر از ظرفیت‌های موجود برای تولید محصولات نهایی شد.

### یوسفی با اشاره به برنامه

### هفتم توسعه، بر اهمیت

### صنایع نفت و گاز در

### دستیابی به رشد اقتصادی ۸

### درصدی کشور تأکید کرد

مدیرکل کمیته امداد خوزستان :

## ایجاد اشتغال برای مددجویان باعث از بین رفتن موروثی شدن فقر است

شدن فقر جلوگیری کرده است. وی گفت: امروز شاهد توانمندی هفت هزار خانواده هستیم که باید به همت بلندشان تریبک گرفت. سیستم بانکی با همه محدودیت‌هایی که دارد سال گذشته حدود ۹۰ درصد از اعتبارات



مشکل می‌شود تصور فرزندان این است که چون والدین فقیر هستند، لذا ما هم در آینده فقیر خواهیم بود. مشاغلی که ایجاد می‌شود چنین تفکری را در خانواده‌ها تغییر داده و از موروثی

مهر، جمال شیشه پیش از ظهر یکشنبه در جشن خودکفایی و توانمندسازی هفت هزار نفر از مددجویان تحت حمایت کمیته امداد خوزستان که در سالن اجتماعات ارتش ۹۲ زرهی برگزار شد، گفت: سازمانی که خدماتی ارائه می‌دهد، تأثیرگذارتر از هر چیزی است. اهداف یک سازمان به روز و متناسب با نیاز جامعه باشد می‌توان گفت سازمانی پویا و زنده است. در مدت زمان ۴۶ ساله که از عمر کمیته امداد می‌گذرد سیاست‌ها، اهداف و مأموریت‌های کمیته متناسب با نیاز جامعه تغییر کرده است. اگر روزی کمیته امداد دغدغه معیشت روزانه مددجویان را داشت، امروز توانمندسازی و اشتغال خانواده‌ها را اولویت خود قرار داده است.

مدیرکل کمیته امداد خوزستان با بیان اینکه وقتی اشتغالی برای خانواده‌ها ایجاد می‌شود شأن و کرامت خانواده حفظ می‌شود و بر اساس درآمد خود، معیشت را تأمین می‌کند، تصریح کرد: همچنین در خانواده‌هایی که معیشت دچار

### آگهی مناقصه عمومی

نوبت اول

شهرداری شوشتر در نظر دارد نسبت به انجام معامله زیر از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) اقدام نماید. لذا از متقاضیان دعوت میگردد با مراجعه به سامانه مذکور و یا مراجعه به امور قراردادهای شهرداری نسبت به کسب اطلاعات بیشتر اقدام نمایند.

۱- موضوع معامله : مناقصه دفع آبپای سطحی زیرگذر شهیدان خادم سیدالشهداء- مرحله دوم برآورد اولیه: ۱۷,۶۳۹,۹۲۹,۲۰۹ ریال

سپرده شرکت در مناقصه: ۸۸۱,۹۹۶,۴۶۰ ریال

۲- تاریخ فروش اسناد: از تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۶ لغایت ۱۴۰۳/۱۱/۱۳ ساعت ۱۴ عصر

۳- مهلت تحویل پیشنهادات: تا تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۳ ساعت ۱۴ عصر

۴- زمان بازگشایی پیشنهادات: ۱۴۰۳/۱۱/۲۴ ساعت ۰۸:۰۰

۵- برندگان اول و دوم هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

۶- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مندرج است.

۷- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

امور قراردادهای شهرداری شوشتر

### فراخوان عمومی یک مرحله ای نوبت دوم

دستگاه مناقصه گذار : شهرداری شمس آباد

موضوع مناقصه : مناقصه عملیات پی کنی و لوله گذاری و فاضلابی مسیر دفع آبپای سطحی شهر شمس آباد طبق فهرست بهای سال ۱۴۰۳

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : ۷۱۴,۴۲۲,۷۱۶ ریال

زمان دریافت اسناد مناقصه : از تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۳ لغایت ۱۴۰۳/۱۰/۲۷

تاریخ بارگزاری و تحویل پاکت : تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۷

زمان بازگشایی پاکت : ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۸

کلیه مراحل دریافت اسناد مناقصه ، ارائه پیشنهاد و بازگشایی پاکت از طریق سامانه ستاد انجام می گیرد.

سایر شرایط مناقصه در اسناد مربوطه از طریق سامانه ستاد ذکر می گردد.

هزینه چاپ آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد.

چاپ اول روزنامه : ۱۴۰۳/۱۰/۲۴ - چاپ دوم روزنامه : ۱۴۰۳/۱۰/۲۶

روابط عمومی شهرداری شمس آباد

## دریچه



### رئیس ستاد دهه فجر

### انقلاب اسلامی؛

### مانور عظیم مردم در جشن ۲۲

### بهمن، خطای محاسباتی دشمن

### را اصلاح می‌کند

ایستاد، حجت‌الاسلام والمسلمین موسی‌پور نماینده ولی‌فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با رئیس جمهور دیدار کرد. در این دیدار که حمیدرضا حاجی بابایی، رئیس ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی و نایب‌رئیس اول مجلس شورای اسلامی و رؤسای ستادهای دهه فجر استان‌ها به صورت برخط حضور داشتند، حجت‌الاسلام والمسلمین موسی‌پور، با تریبک پیروزی تاریخی مردم غزه در برابر رژیم صهیونیستی، این موفقیت را تجلی نصرت الهی دانست و افزود: پیروزی مردم غزه و فلسطین پیروزی ایمان، ایستادگی و مقاومت مردمی محصور و محروم از همه امکانات در مدرن ترین سلاح‌ها و وحشیانه ترین روش‌ها و ارتکاب بزرگترین جنایات جنگی است.

وی گفت: سی ام دی، یوم‌اللهی است که تحولات منطقه و مقاومت را وارد فصل نوینی خواهد کرد.

وی با گرامیداشت یاد و خاطره قضات شهیدان حجج اسلام و المسلمین رازینی و مقیسه اظهار کرد: شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، نهادی است که به دستور امام خمینی (ره) در ۱۲ مرداد ۱۳۵۹ به‌طور رسمی فعالیت خود را آغاز کرد. این شورا طبق قانون وظیفه سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی، ساماندهی، راهبری و نظارت بر مناسبت‌های ملی، انقلابی و مذهبی را بر عهده دارد و با همراهی دستگاه‌های اجرایی و تشکلات و اقشار و گروه‌های مختلف مردمی، رسالت خود را برای پاسداری ایام‌الله و تقویت وحدت ملی به انجام می‌رساند.

نماینده ولی فقیه و رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با اشاره به تقارن ایام‌الله دهه فجر امسال با اعیاد شعبانیه، بر اهمیت خلاقیت و نوآوری در برنامه‌ها تأکید کرد و گفت: برنامه‌های دهه فجر امسال جشن‌محور و با هدف تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی طراحی شده است. مشارکت ویژه جوانان، بهره‌گیری از ایده‌های نو و افزایش پیوند ظرفیت‌های حاکمیتی و مردمی، از جمله راهبردهای این برنامه‌ها خواهد بود.

وی افزود: حضور پرشور مردم در مراسم مناسبت‌های انقلابی، نشان‌دهنده انسجام و اقتدار ملی است و مانور عظیم مردم در جشن ۲۲ بهمن، خطای محاسباتی دشمن را اصلاح می‌کند.

موسی‌پور در بخشی از سخنان خود با تقدیر از همکاری دستگاه‌های اجرایی زیرمجموعه نهاد ریاست جمهوری، از تلاش‌های وزرا، استانداران، فرمانداران، مدیران و سایر مسئولانی که در برگزاری مراسم و مناسبت‌های ملی و انقلابی با این شورا همراهی شایسته‌ای دارد، تشکر کرد.

وی این همکاری‌ها را نماد هم‌دلی و هماهنگی میان ارکان حاکمیت و مردم دانست و افزود: حمایت و مشارکت این عزیزان نقش مؤثری در برگزاری باشکوه آیین‌های بزرگداشت ایام‌الله و مناسبت‌های انقلابی داشته و زمینه‌ساز تحقق اهداف متعالی نظام اسلامی در ایجاد وحدت و وقایع ملی بوده است.

نماینده مقام معظم رهبری در شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی در پایان، ضمن دعوت از رئیس‌جمهور محترم برای حضور و سخنرانی در مراسم یوم‌الله ۲۲ بهمن، اظهار داشت: برگزاری شکوهمند مراسم دهه فجر و بزرگداشت ایام‌الله انقلاب اسلامی، فرصتی برای نمایش وحدت، وفای ملی و بازنمایی ارزش‌های معنوی و اسلامی است. این مناسبت‌ها بستری مناسبی برای تقویت امید و وحدت در جامعه است.

این دیدار، با هدف هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی و مردمی و ارائه گزارشی از برنامه‌های ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی برگزار شد.

حمیدرضا حاجی بابایی، رئیس ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی و نایب رئیس اول مجلس شورای اسلامی، در این جلسه، بر اهمیت ویژه شرایط کنونی کشور و نقش مردم و مسئولان در برگزاری باشکوه مراسم تأکید کرد.

وی با اشاره به آگاهی و بصیرت مردم عزیز ایران گفت: اسامال شرایط کشور بسیار حساس است و این آگاهی مردم مسئولیت مسئولان را دوچندان می‌کند. لازم است که مسئولان با هماهنگی و برنامه‌ریزی دقیق، فضایی ایجاد کنند که نوع گفت‌وگو و پیام‌های مراسم دهه فجر، این مفهوم را به جامعه منتقل کند که نظام جمهوری اسلامی ایران در مسیر حل مشکلات مردم است.

حاجی بابایی تصریح کرد: ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی با تشکیل کمیته‌های مختلف و برگزاری جلسات متعدد با دستگاه‌های اجرایی، برنامه‌های متنوعی را برای جشن چهل و ششمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی تدارک دیده است.

وی افزود: هدف این است که کشور ایران، با حضور پرشور مردم، اقتدار و همبستگی خود را به جهانیان نمایش دهد. این اقتدار بدون حضور مردم معنایی ندارد و درواقع مردم هستند که در همه صحنه‌ها حرف اول را می‌زنند.

رئیس ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی، گفت: تمام پیام‌های مراسم باید بر محور خدمت‌رسانی مسئولان به مردم و تلاش برای رفع دغدغه‌های آنان استوار باشد. چراکه اقتدار ملی زمانی محقق می‌شود که مردم احساس امنیت و امید کنند. این رویکرد در برنامه‌های طراحی‌شده برای دهه فجر امسال به‌ویژه مراسم یوم‌الله ۲۲ بهمن، با تأکید بر خلاقیت و نوآوری، به‌وضوح دیده می‌شود.

حاجی بابایی در پایان، با قدردانی از همراهی هماهنگی تمامی دستگاه‌های اجرایی، اظهار داشت: هم‌دلی مسئولان و مردم، محور اصلی برنامه‌های دهه فجر است و این همراهی، پیام اقتدار و عظمت نظام اسلامی را به دنیا مخابره خواهد کرد.

در این دیدار رؤسای کمیته‌های دهه فجر و مسئولین ستادهای برگزاری مراسم شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، گزارشی از برنامه‌های خود را ارائه کردند.